

# Futballünnep egy hónapig

## A dél-amerikai válogatottakat tartják a legesélyesebbnek a világbajnoki címre

● Véget ért a várakozás, vasárnap délután elkezdődik Katarban a 2022-es labdarúgó-világbajnokság, amely több szempontból is rendhagyónak számít. A seregszemle vasárnap a Katar–Ecuador nyitómérkőzéssel indul.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

Másodszor rendezik meg a világbajnokságot Ázsia területén a 2002-es, Dél-Koreában és Japánban zajlott torna után. Katar az eddigi legkisebb területű vb-házigazda, és ez az első seregszemle, amelyet nem a hagyományos nyár eleji időpontban, hanem a közel-keleti országban tapasztalható hatalmas hőség miatt télen bonyolítanak le. A katarai világbajnokságot sok bírálat érte, főleg a stadionokat építő vendégmunkások rossz munkakörülményei miatt, egyes források szerint 17 ezer személy olyan építkezések áldozatául esett, amelyekre nem került volna sor, ha az ország nem lett volna házigazdája a vb-nek. Nemrég pedig a Nemzetközi Labdarúgó Szövetséget (FIFA) a 2010-es odaítélésakor vezető svájci Joseph Blatter bevallotta, hogy akkoriban hiba volt Katarban adni a rendezést. A korrupció vádjai alól felmentett egykori sportvezető úgy fogalmazott, Katar túl kicsi ország ahhoz, hogy vi-



Forrás: FIFA / MTVA Sajtóarchívum / MTI |  |  | [www.mti.hu](http://www.mti.hu)

lágajnokságot rendezzen, amely egyszerűen meghaladja a kapacitásait.

A vb programja sűrített, a csoportkörben minden játéknapon négy mérkőzést játszanak le, és 28 nap alatt lezajlik a világbajnokság mind a 64

mérkőzése. A torna nyitóünnepsége vasárnap 16 óra 30 perctől, míg a Katar–Ecuador nyitómérkőzés 18 órától kezdődik. A találkozók nyolc stadionban zajlanak, a döntőt Katar nemzeti ünnepén, december 18-án játsszák. A

világbajnokság összes mérkőzését a román és a magyar közmédia, a TVR 1, illetve az M4 Sport csatornáin lehet élőben követni.

A kutatások és statisztikai elemzések többsége Braziliát és Argentínát

### Jelentkezzen a Székelyhon tippversenyébe!

Továbbra is bárki bekapcsolódhat a Székelyhon online tippversenyébe, amelyen a világbajnokság lejártával az első tíz helyezettet díjazzuk, a végső győztes 4500 lejes vásárlási utalványban részesül. A játékhoz regisztrálni kell a Székelyhonon, és a sport.székelyhon.ro/tippverseny linkre kattintva máris megtehetik tippjeiket. A versenyszabályzat részleteit megtalálják az oldalon.

tartja a legesélyesebbnek a világbajnoki cím elhódítására. A Gracenote kimutatása szerint a braziloknak van a legnagyobb, 20 százalékos esélyük a végső győzelemre, figyelembe véve, hogy a legutóbbi 50 mérkőzésük közül mindössze hármat veszítettek el. A második Argentína, amelynek sikerére 16 százalék az esély, mivel már több mint három éve nem kaptak ki. Az európai válogatottak közül Spanyolország és Hollandia végső sikerére van a legnagyobb esély (7 százalék), a sorban ezután jön az előző vb-n bronzérmes Belgium (6 százalék) és a címvédő Franciaország (5 százalék). Hasonló következtetésre jutott az innsbrucki egyetem kutatása, a valószínűségi számítás alapján a modell szerint is a brazilok a torna a favoritjai, őket követik az argentinok, mögöttük pedig a hollandok, a németek és a franciák még az esélyesek.

### RÖVIDEN

#### Az éllovas és a sereghajtó jön Hargita megyébe

Hazai pályán játszik a két Hargita megyei női labdarúgócsapat. Az FK Csíkszeredára nagyon nehéz mérkőzés vár, hiszen a minden meccsét megnyert Temesvári Polit fogadja vasárnap délután. Az éllovas 61 gólt szerzett eddigi mérkőzéseiben, és egyet sem kapott (a Kolozsvári U ellen 2–0-ra elveszített meccset zöld asztalnál megnyerte). A Székelyudvarhelyi Vasas Feminára kötelező győzelem vár, a sereghajtó, mindössze egy pontot szerzett Galaci Univerzitáéval játszik vasárnap 14 órától a sétatéri stadionban. A vendégek csupán két gólt szereztek és 59-et kaptak. A Marosvásárhelyi SE is hazai pályán játszik, a vele azonos pontszámmal álló Nagybányát fogadja. **Női labdarúgó 1. Liga, 9. forduló:** szombaton 15 órától Alexandria–Kolozsvár; vasárnap 11 órától Fair Play–Banat Girls, Arad–Carmen, 12 órától FK Csíkszereda–Temesvár, 14 órától Vasas Feminá–Galac, 14.30-tól Marosvásárhelyi SE–Nagybányai Fotbal Feminin.

#### Norvég–francia elődöntő lesz

A címvédő és világbajnok Norvégia már az elődöntőben találkozik az olimpiai aranyérmes Franciaországgal a női kézilabda Eb-n. A másik ágon Dánia–Montenegró mérkőzés lesz. Szerdán eldőlt az is, hogy a franciák és a montenegróiak mellett Hollandia is kijutott a jövő decemberi, svéd–norvég–dán közös rendezésű világbajnokságra. Női kézilabda, Európa-bajnokság, középdöntő, 4. forduló, I. csoport: Dánia–Norvégia 31–29, Svédország–Horvátország 31–27, Magyarország–Szlovénia 29–25. A végeredmény: 1. Dánia 8 pont, 2. Norvégia 8, 3. Svédország 6, 4. Szlovénia 4, 5. Horvátország 2, 6. Magyarország 2. II. csoport: Franciaország–Spanyolország 36–23, Hollandia–Montenegró 42–25, Németország–Románia 32–28. A végeredmény: 1. Franciaország 10 pont, 2. Montenegró 6, 3. Hollandia 5, 4. Németország 4, 5. Spanyolország 3, 6. Románia 2. A ljubljani döntő hétvégi programja: az 5. helyért ma 16.30-tól Hollandia–Svédország; az elődöntőben 18.45-től Dánia–Montenegró, 21.30-tól Franciaország–Norvégia; vasárnap 18.45-től a 3. helyért, 21.30-tól döntő.

## Életbe vágó meccs vár az SZFC-re

A labdarúgó 3. Ligában az alapszakasz legfontosabb meccse vár a Székelyudvarhelyi FC-re, az 5-ös csoport 13. fordulójában a táblázaton épp előtte álló Brassói SR Municipalt fogadja ma 14 órakor a városi stadionban. A feladat adott az udvarhelyi fiúknak, hiszen csak győzelemmel tudják életben tartani esélyüket, hogy bekerüljenek az első négy közé, és a pontvadászat második felében a felsőházban játszhatnak tovább.

„Életbe vágó meccs vár ránk, az egyetlen eredmény, ami elfogadható számunkra, a győzelem, másképp

nagyon nehéz helyzetbe kerülünk” – mondta László Zsolt, az SZFC csapatmenedzsere. A három pontra azért is van nagy szükségük az udvarhelyieknek, mert az élményben állók mind a táblázat alsó felében található csapatokkal meccselnek.

Az 1-es csoportban az FK Csíkszereda II. ma 14 órakor az előtte álló Brodoc együttesét fogadja, míg a 9-es csoportban a Marosvásárhelyi SE a Gyulafehérvári Unirea vendége lesz.

**Labdarúgó 3. Liga, 1-es csoport, 13. forduló:** ma 14 órától FK Csíkszereda II.–Brodoc; holnap 14 órától

Bákó–Miroslava, Fálticeni–Ceahlăul, Darabani–Suceava, Botoșani–Rădăuți.

**5-ös csoport, 13. forduló:** ma 14 órától SZFC–Brassói SR; holnap 14 órától Barcarozsnyó–Zernyest, Blejoi–Păulești, Sepsi OSK II.–KSE, Brassói Kids–CSO Plopeni.

**9-es csoport, 13. forduló:** ma 14 órától Gyulafehérvári Unirea–Marosvásárhelyi SE, Kudzsiri Metalurgistul–Gyulafehérvári CSU, Szászrégeni Avântul–Marosújvári CS; holnap 14 órától Nyárádtő–Viitorul, Sănătatea–Vajdahunyad.

## Hétvége a focipályákon

**Labdarúgó 4. Liga, Hargita megye, 12. forduló:** szombaton 11 órától Csicsó–Agyagfalva; vasárnap 12 órától Balánbánya–Golimpiakosz, Szárhegy–Zetelaka, 15 órától Roseal–Szentsimon, Gyergyó–Álmás.

**4. Liga, Maros megye, 12. forduló:** szombaton 11 órától ASA–Ákosfalva, Erdőszentgyörgy–Búzásbesenyő, Szováta–Dános, Nyárádszereda–Marosludas, Segesvár–Mezőrúcs,

Academica Transilvania–Marosrozsfa, Radnót–Atletic.

**5. Liga, Udvarhelyszék, A csoport, 11. forduló:** szombaton 15 órától Szentpál–Felsőboldogfalva; vasárnap 9.30-tól Farcád–Nagygalambfalva, 12 órától Oklánd–Szentábrahám, Siménfalva–Étéd, 15 órától Szentpéter–Bögöz, Gagy–Kobátfalva. **B csoport, 11. forduló:** vasárnap 9.30-tól Lövete–Varság,

Malomfalva–Zeteváralja, Farkaslaka–Alsósófalva, 12 órától Parajd–Kápolnás, Zetelaka II.–Bogárfalva, 15 órától Korond–Máréfalva.

**Csíkszék, 11. forduló:** szombaton 15 órától Kászonalitiz–Csík-szentgyörgy, vasárnap 9.30-tól Szépvíz–Borsáros, 10 órától Szentmihály–Szentimre, 12.30-tól Szentdomokos–Kozmás, 15 órától Lázárfalva–Gyimesbükk.